











ଜିଲ୍ଲା ମାନ୍ୟତା ଦାବିରେ ୧୨ ଘଣ୍ଟିଆ କଣ୍ଠାବାଞ୍ଛି ବନ୍ଦ



କଣ୍ଠାବାଞ୍ଛି, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା କଣ୍ଠାବାଞ୍ଛିକୁ ଜିଲ୍ଲା ମାନ୍ୟତା ଦାବି ନେଇ ଆଜି ୧୨ ଘଣ୍ଟିଆ କଣ୍ଠାବାଞ୍ଛି ବନ୍ଦ ପାଳିତ ହେଉଛି।

ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନର ତୁରେକେଲା ବୁକରେ ଜନଶୁଣାଣି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ଅଗଷ୍ଟ ମାସ ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନର ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅନୁସାରେ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅନୁସାରେ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯାଇଥିଲା।

୮୧ ତମ ମାଧୁଲି ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ଦିବସ ପାଳିତ

ମାଳକାନଗିରି, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ୧୯୪୨ ମସିହା ଅଗଷ୍ଟ ୨୧ ମାଧୁଲି ଗୁଳିକାଣ୍ଡର ଦେଶ ପାଇଁ ପ୍ରାଣଦାନ କରିଥିବା ବୀର ସହିଦଙ୍କ ସମ୍ମାନାର୍ଥେ ୨୦୧୬ ମସିହାରେ ୮୧ତମ ମାଧୁଲି ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ଦିବସ ପାଳିତ କରାଯାଇଛି।

ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ୧୨ ଘଣ୍ଟିଆ ଭୁବନ ବନ୍ଦ: ପାନୀୟ ଜଳ, ରାସ୍ତା ସହ ଡାକ୍ତର ଓ ଶିକ୍ଷକ ନିୟୁକ୍ତି ଦାବି

ଭୁବନ, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ବାର ଦିନ ଦାବିରେ ଭେଙ୍ଗିନାଳ ଜିଲ୍ଲା ଭୁବନ ବନ୍ଦ। ଏକାକୀ ୬୮୩୬ ପକ୍ଷୀ ୬୮୩ ଯାଏ ୧୨ ଘଣ୍ଟିଆ ବନ୍ଦ ଡାକିବା ଦେଇଛି।



ବନ୍ଦ ରହିଛି। ତେବେ ଜରୁରୀ ସେବାକୁ ବନ୍ଦକୁ ବାଦ ଦିଆଯାଇଛି। ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ପିକେଟିଂ ଓ ଧାରଣା କାର୍ଯ୍ୟ ରହିଛି।

ଦିଆଯାଉନାହିଁ। ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଆଠ ଡାକ୍ତରଙ୍କ ସ୍ଥାନରେ ମାତ୍ର ପାଞ୍ଚଜଣ ଅଛନ୍ତି। ପ୍ରତିଦିନ ଜଣେ କିମ୍ବା ଦୁଇଜଣ ପାଳି କରି ଆସୁଛନ୍ତି।

ବିଏମ୍‌ସି ଅର୍ଥସ ଆଗରେ କର୍ଯ୍ୟୋଚ୍ଚେତନା ଧାରଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ବିଏମ୍‌ସି ଅର୍ଥସ ଆଗରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମର ଖୁର୍ଦ୍ଧା ୬୩ ର କର୍ଯ୍ୟୋଚ୍ଚେତନା ପ୍ରଚାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

ବଲାଙ୍ଗୀର ବନ ବିଭାଗର ଆମର ପସରା ଷ୍ଟଲ : ଭଲ ଆୟ ସହିତ ସମ୍ପ୍ରଦାୟକୁ ଉନ୍ନତ କରୁଛି

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ବିଗତ କିଛି ଦିନ ଧରି, ଆମ ବଲାଙ୍ଗୀର ବନ ବିଭାଗର 'ଆମର ପସରା' ଷ୍ଟଲ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଥିଲା !! ଅଗରବତୀ ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ବାର୍ଷିକ ଶିଳ୍ପ, ଏବଂ ହଳଦି ପାଉଁର, ହାତୀ ମାଟି ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଏବଂ ଗଣେଶ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ପରି ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ଉତ୍ପାଦ ଆମ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ହୃଦୟରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛି।

ତିନୋଟି ସନ୍ତାନ ପାଇଁ ସରଫ୍‌ଟ ପଦବୀ ହରାଇଲେ ଝିଲିପ୍ରଭା: ବିଜେଡି ସମର୍ଥକ ଦେବଶ୍ରୀ ଦାଶ ବିଜୟୀ

ଭୁବନ, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ଭୁବନ ରୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଏକତାଳି ଫାଫାପତ୍ରର ସରଫ୍‌ଟ ଝିଲିପ୍ରଭା ବେହେରା ଗାଁର ସନ୍ତାନ ଯୋଗୁଁ ତାଙ୍କ ପଦବୀ ହରାଇଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀମତୀ ବେହେରା ଗାଁର ସନ୍ତାନ ଚଳନା ହୋଇ ମଧ୍ୟ ଗତ ଫାଫାପତ୍ର ନିର୍ବାଚନରେ ସରଫ୍‌ଟ ପ୍ରାର୍ଥନା ହୋଇ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲେ।

ବତୁଛନ୍ତି ରଣ ବାକିରଖୁଥିବା ଏସ୍‌ଏଚ୍‌ଜି: ୪୦ ହଜାର ଦେଇ ନାହାନ୍ତି ୪୮୦ କୋଟି



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ରାଜ୍ୟର ୪୦ ହଜାର ୭୩୨ ଏସ୍‌ଏଚ୍‌ଜି ଫେରାର ନାହାନ୍ତି ସମସ୍ୟା ଦେଖି ରଣ ବାକିରଖିବା ଏସ୍‌ଏଚ୍‌ଜି ରଣ ପାଇନାହାନ୍ତି ତା ଠାରୁ ଅଧିକ ଫାକ୍ତର ଏସ୍‌ଏଚ୍‌ଜି ବଦଳି ତାଲିକାରେ ଯୋଡ଼ି ହୋଇଥିବା ନେଇ ସମସ୍ୟା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତ୍ୟାସ ଦିଆଯାଇଛି।

୫୭ତମ ସାର୍ବଜନୀନ ଦୂର୍ଗା ପୂଜା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ବଲାଙ୍ଗୀର ସହରରେ ବିଭିନ୍ନ ସଂସ୍କୃତିକ ଓ ସାମାଜିକ ଯୁବକମାନଙ୍କଦ୍ୱାରା ଦୂର୍ଗାପୂଜା ବିଭିନ୍ନ ପନ୍ଥାରେ ପରିଚ୍ଛନ୍ନ କରାଯାଇ ପର୍ବ ସମୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୁଏ।



